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Пам’яті вченого
19 травня 2010 виповнилося 60 років з дня народження Миколи Омеляновича Гуслякова: завідувача єдиної в Україні кафедри гідробіології та загальної екології, доктора біологічних наук за спеціальністю «ботаніка».
Він народився 19 травня 1950 року в селі Стара Некрасівка, Ізмаїльського району Одеської області у родині робітників. Після закінчення у 1965 році старонекрасівської восьмирічної школи поступив у Білгород-Дністровський морський рибопромисловий технікум на відділення «іхтіологія і рибоводство». Після закінчення технікуму з відзнакою у 1968 році поступив на біологічний факультет Одеського державного університету ім. І. І. Мечникова. Університет закінчив у 1973 році також з відзнакою. У тому ж році почав працювати асистентом кафедри ботаніки і поступив у заочну аспірантуру до д.б.н., проф. Погребняка І. І. при кафедрі морфології і систематики рослин. Кандидатську дисертацію «Диатомовые водоросли обрастаний прибрежной зоны Одесского залива Черного моря» захистив у 1978 році. Незабаром кафедра морфології і систематики рослин та кафедра фізіології рослин були об’єднані в кафедру ботаніки. Об’єднали також кафедри гідробіології, зоології хребетних тварин та кафедру зоології безхребетних тварин. Однак, у 1990 році кафедра гідробіології була відновлена і дістала назву кафедра гідробіології та загальної екології. Тоді ж він став завідувачем цієї кафедри. Найголовніші наукові інтереси були пов’язані з діатомовими водоростями Чорного моря і прилеглих водойм – лиманів та озер лиманного типу. Микола Омелянович зробив вагомий внесок у дослідження еколого-біологічних особливостей водної флори. Він досліджував видову різноманітність, біологію та умови існування гідробіонтів Азово-Чорноморського басейну, основи формування і мінливість флори прибережних морських вод України з метою розробки методів управління біологічним різноманіттям і біологічною продуктивністю в умовах антропогенного впливу.
Наслідком такої роботи стали публікації монографій: «Атлас диатомовых водорослей бентоса северо-западной части Чёрного моря и прилегающих водоёмов» (в співавторстві з О. О. Закордонцем і В. П. Герасим’юком) та розділу «Мікрофітобентос» в національній доповіді України по біорізноманітності Чорного моря, яка видана у Нью-Йорку під егідою ООН у 1998 році (Black Sea Biological Diversity (Ukraine)). Основні результати досліджень з морфології, систематики, екології, біогеографії діатомей неодноразово друкувалися у Ботанічному журналі (Росія), Українському ботанічному журналі, Альгології, Гідробіологічному журналі, Екології моря (Україна). Всього надруковано біля 150 робіт. Головні підсумки досліджень викладені в докторській дисертації «Диатомовые водоросли бентоса Черного моря и прилегающих водоёмов (морфология, систематика, экология, биогеография)», захист якої відбувся на засіданні спеціалізованої Ради при Інституті ботаніки імені М. Г. Холодного НАН України у лютому 2003 року. Під керівництвом М. О. Гуслякова захищені 4 кандидатські дисертації (Герасим’юка В. П., Неврової О. Л., Нгуєн Ван Тієна, Ковтуна О. О.).
Останні роки життя доля випробувала Миколу Омеляновича на стійкість: виникли серйозні проблеми зі здоров’ям. Але він працював до останнього, складав плани на майбутнє. … Не судилося. Він пішов з життя 29 грудня 2004 року. 
Залишилася кафедра, яку він очолював, залишилися книжки, ідеї, учні, залишилася пам'ять. Продовжуються дослідження, продовжується життя.

Колеги, учні

